

DIARIO DE ALMERIA

FRANQUEO Y TIMBRE CONCERTADO.

PERIODICO INDEPENDIENTE

NO SE DEVUELVAN LOS ORIGINALES

AÑO XXVI, NUM. 7.022

Martes 2 de Marzo de 1937

TIRADAS. 10 — TELEFONO 1949

¡Antes que nada, la guerra! La disciplina y la unión, nos dará la victoria

DE LA REGION LEVANTINA

UNA NOTA DE SANIDAD

Valencia, 1, 10 noche.— El ministerio de Sanidad ha hecho pública una nota en la que se hace constar su desagrado por la actuación del servicio de refugiados en Almería, los que en momentos de verdadera gravedad desatendieron sus funciones, con detrimento de un deber de humanidad, al mismo tiempo hace público su agradecimiento a las autoridades sanitarias que se encargaron del mismo, las cuales realizaron un relevante servicio, organizando la marcha de los refugiados a otros puntos, al mismo tiempo que cooperaron a que esto se realizara dentro del mayor orden.

LA QUINTA COLUMNA EN VALENCIA

Valencia, 1.— El ministro de la Gobernación, al entrevistarse con los periodistas, les manifestó que continúa realizándose los trabajos de la policía para el aniquilamiento de la "quinta columna" en la capital levantina, manifestando que se conocen ya algunos detalles de la actividad que dan cuenta de la extensión y ramificaciones que dicha "quinta columna" posee en Valencia.

El servicio fué descubierto por un agente, habiéndose logrado detener a unas doscientas personas. Una de las misiones principales de la "quinta columna" en Valencia era el "seecorro blanco" cuya finalidad era recoger dinero destinado a las familias de los fascistas que se encontraban ausentes o de aquellos muertos, y otra la de agrupar a los simpatizantes para que en un momento determinado de desembarco o desorden público, poder actuar.

Entre los detenidos se encuentran un conocido exmarqués, Vicente Moro Gil y Fernando Feboys.

Dicho marqués se hacía pasar por Alfredo Giménez, y poseía documentos que le acreditaban como tal, y un carnet de la C. N. T. como traficante en medicamentos sanitarios.

Antes del movimiento llegó a Valencia en compañía de un conocido general.

El servicio que tan magníficamente va desarrollando la policía continúa prestándose esperándose la breve captura de numerosas personas más complicadas en el asunto.

LO QUE DICEN LAS RADIOS FACCIOSAS

Valencia, 1.— La radio facciosa de Valladolid, en una emisión de días pasados, dijo que los marxistas habían iniciado un ataque contra sus posiciones de Madrid y Oviedo.

Puede decirse —añade— que nos encontramos en los momentos más graves y que en la semana actual ha de verse muchas cosas importantes.

LEGADA DEL GENERAL POZAS

Valencia, 1.— Ha llegado a esta capital, de paso para Barcelona, donde se someterá a una delicada operación quirúrgica, el general Pozas.

CONFERENCIA DEL JEFE DEL GOBIERNO

Hoy ha celebrado una extensa conferencia con los ministros de Marina y Aire, y Justicia, Prieto y García Oliver, respectivamente, el jefe del Gobierno, camarada Largo Caballero.— Febus.

EN EL FRENTE DE MADRID

LA LUCHA EN MADRID

Madrid, 1, 12 noche.— Anoche

las fuerzas enemigas atacaron en el sector del Puente de los Franceses, con objeto de ver si podían establecer contacto con los facciosos que se encuentran aislados en la Ciudad Universitaria.

Al cabo de dos horas de lucha los facciosos tuvieron que desistir de su intento, dejando abandonadas numerosas armas. Al mismo tiempo, los rebeldes que se encuentran entre las ruinas de lo que fué Hospital Clínico, intentaron una nueva salida, no obteniendo más que una pérdida mayor de las pocas y exhaustas fuerzas que entre esos escombros se encuentran.

Nuestras tropas continúan su ataque en el sector de la Ciudad Universitaria, habiendo llegado hasta el Asilo de Santa Cristina, haciendo a los rebeldes un nutrido fuego, y obteniendo en la lucha a cuerpo limpio la ocupación de una casa, desde la que se bate a los núcleos de facciosos de la Ciudad Universitaria.

En Cuatro Caminos se ha luchado, avanzando nuestras fuerzas.

En el sector del Jarama hubo tiroteo algo fuerte y se impidió que el enemigo rebasara una línea de trincheras.

El cerco de Toledo va estrechándose cada vez más y el Ejército Popular ha conseguido limpiar de facciosos algunos barrios de la capital toledana.

Nuestra artillería actuó con gran eficacia, destruyendo algunos edificios, entre ellos, uno situado frente a donde estuvo el Alcázar, y en el cual estaba instalada la Comandancia Militar.

La aviación leal estuvo realizando vuelos sobre la zona facciosa, evolucionando a escasa altura y ametrallando importantes núcleos enemigos.

En la carretera de Pinto hubo también importantes operaciones.—Febus.

LA LUCHA EN LOS FRENDES DE GUADALAJARA

Bilhuega, 1, 10 noche.— En todos los frentes de Guadalajara hay tranquilidad.

Las fuerzas leales fortifican convenientemente las posiciones conquistadas últimamente.

Se ha presentado a nuestras filas un estudiante de la F. U. E. de Burgos.

INFORMACION GENERAL DE MADRID

UN MITIN EN EL MONUMENTAL CINEMA

Madrid, 1, 10 noche.— En el Monumental Cinema se ha celebrado un acto organizado por la Sociedad de Albañiles y pro-ayuda al Gobierno del Frente Popular.

Intervino el Ministro de Agricultura, camarada Uribe, quien dijo que hay que trabajar más rápida e intensivamente para ayudar a los luchadores de la vanguardia.

Al campesino —añadió— hay que ayudarle, y por eso los comunistas tratamos este punto importantísimo de la economía nacional como una de sus bases fundamentales.

Nuestra opinión es intensificación del trabajo, Ejército Unico, ayuda al campesino; para unido todo ello, avivar más aún el encendido entusiasmo del pueblo.

Seguidamente habló el ministro de Estado, quien dijo que Madrid entero es el tema del mundo, porque demostró a toda la Humanidad que es digna del mayor de los respetos.

Tengo confianza en la victoria, porque el pueblo español es capaz de transformarse y de sufrir lo que sea necesario, como el ejemplo vi-

Frente del Sur

Las tropas de la República continúan llevando la iniciativa en el combate

De nuestro enviado especial

Berja, 11 mañana. (Por teléfono).— Las fuerzas leales a la República continúan en el sector de Juviles manteniendo ligeros tiroteos contra las posiciones fascistas que defienden los pueblos de Orgiva y otros cercanos.

Durante estos últimos días, desde nuestras posiciones de Torvizcón se desarrollaron diversos duelos de artillería sin consecuencias por nuestra parte.

Los buses lanzados por los soldados de la República, dirigidos con gran certeza sobre las concentraciones y fortines enemigos existentes en Orgiva.

vo y magnífico que nos da la capital de España.

Dijo también que junto al enemigo luchan soldados del pueblo a los cuales esperan sus hermanos de estas trincheras con los brazos abiertos.

Se os ofrece la ocasión de llegar a nuestras filas. Ningún soldado se verá rechazado. Os invitamos a desertar en masa.

En nuestro lado no hay más que derrotas y destrozos. En el nuestro la victoria y una España magnífica y libre.

UNA CONDENA

El bando de aviación Jacinto Sanjaume, hecho prisionero al descender de un aparato "Junker" que había bombardeado la capital de la República, hace dos días, ha sido condenado a treinta años de confinamiento en campos de trabajo por el delito de ayuda a la rebelión.

UNA CONFERENCIA

Ha heredado a la capital de España, el ministro de Estado, camarada Alvarez del Vayo, quien ha celebrado una extensa conferencia con el ilustre general Miaja.—Febus.

REGION CATALANA

PARA GASTOS DE GUERRA

Barcelona, 1, 10 noche.— Todo lo que se recaude en los distintos espectáculos públicos durante esta semana, en esta capital, será destinado a los gastos de guerra.

LA LUCHA EN ARAGON

Barcelona, 1.— La magnífica ofensiva de nuestras fuerzas en el sector extremo sur, continúa en todo su esplendor después de la gran contraofensiva que nuestras fuerzas comenzaron días pasados.

Los ataques impetuosos del enemigo en el frente aragonés han quedado reducidos, después de los fracasos repetidos de estos días, a intentos de conquista en Portal Rubio, donde nuestras milicias realizan actos de heroísmo difíciles de igualar.

EL COMUNICADO OFICIAL DEL FRENTE DE ARAGON

El comunicado oficial del frente

Algunos de los disparos hechos por nuestra artillería, destruyeron los fortines facciosos, causándoles a los rebeldes grandes daños y muertos.

Tanto desde Torvizcón, como desde nuestras posiciones existentes más allá de Pitres, las tropas republicanas no cesan de hostilizar a los moros y falangistas.

Nuestras líneas se mantienen firmemente defendidas por los heroicos soldados.

En el sector de Castell de Ferro, nuestras fuerzas continúan manteniendo bloqueados al enemigo, hostilizándole ligeramente.—Febus.

MANIFESTACION MONSTRUO EN BARCELONA

Barcelona, 1.— Ayer desfilaron por las calles de la capital catalana las primeras unidades del Ejército regular, creado recientemente.

Las tropas llevaban todas un uniforme único y enarbolaban la bandera de la República, siendo su principal objeto de las más grandes y coloridas manifestaciones de júbilo.

Formaban en este desfile, soldados de la Guardia de Asalto, Nacional Republicana y Secciones de las "Alas Rojas".

Desde la Tribuna Presidencial dirigió la palabra, en medio de un imponente silencio, el Presidente de la Generalidad, señor Companys, quien tomó al pueblo los tres juramentos siguientes:

¿Prometeis por el honor de vuestras mujeres llegar a exterminar al enemigo para ganar la guerra?

¿Prometeis por el honor de vuestros hijos luchar sin descanso?

¿Prometeis por vuestro honor dar la vida hasta conseguir aplastar al fascismo?

Tres sí monstruosos fueron la contestación a las tres preguntas del Presidente de la Generalidad.

Este se dirigió al pueblo en unas palabras finales en las que dijo: —"El fascismo es el despotismo. Con estos juramentos que acabáis de prestar, y que han salido de lo más hondo del alma popular, yo estoy seguro de que la victoria será nuestra. ¡Viva la libertad!"

El pueblo, frenético de entusiasmo, aplaudió las palabras de Companys y ovacionó largamente a las Fuerzas de la República.—Febus.

EN EL FRENTE DEL SUR

LA LUCHA EN ANDUJAR

Andújar, 1, 10 noche.— Se espera de un momento a otro un fuerte ataque faccioso, estando adoptadas las medidas por las autoridades militares.

En Espiel, se han presentado en nuestras filas dos alféreces y dos falangistas, quienes han hecho interesantes declaraciones.

El teniente coronel Cerdón, ha sustituido a Menéndez en el mando del batallón Presidencial, y ha procedido a la reorganización del mismo.

Por encontrarse cada vez más estrechado el cerco al Santuario de la Virgen de la Cabeza, los víveres que la aviación arroja para los guardias civiles allí refugiados, caen casi siempre en nuestras líneas.

LA LUCHA EN JAEN

Jaén, 1, 10 noche.— Algunas fuerzas facciosas intentaron atacar la estación de Zújar, con importantes núcleos enemigos.

En el sector de Peñarroya, nuestras fuerzas, mediante un magnífico contraataque, hicieron huir al enemigo.

Días pasados se sabía que las fuerzas facciosas de Peñarroya, Belmes y Espies, reforzaban sus líneas para el ataque.

Por noticias recibidas se sabe que lo que intenta el enemigo es llegar al Cruce, importante punto estratégico, por el cual se comunican nuestras fuerzas con el Viso y Almadén.

El Ejército Popular está preparado para caso de que los facciosos quisieran poner en práctica su plan.—Febus.

EXTRANJERO

LA GRANDIOSA SOLIDARIDAD MEXICANA CON EL PROLETARIADO ESPAÑOL

México, 1, 10 noche.— Con relación al envío de pertrechos de guerra, para el pueblo español, y firmada por el ilustre Presidente mexicano, Lázaro Cárdenas se ha dado a la publicidad la siguiente nota:

"México no ha variado la norma de conducta que se estableció desde el principio de ayuda al Gobierno de la República que preside el excelentísimo señor don Manuel Ávila Camacho, el que se dirigió al proletariado de nuestro país, ofreciendo su ayuda para la venta de los pertrechos de fabricación nacional."

En cuanto a los pertrechos belicócos extranjeros, solo podrán salir de este país cuando sean autorizados a su exportación por los países a quien se compró. Lázaro Cárdenas".

CONTINUAN LLEGANDO MAS ALMANES MUERTOS

Bremen, 1.— En un vapor de la Casa Neptuno han llegado a este puerto y procedentes de España, 22 aviadores alemanes, muertos en la lucha.

Se procedió a la incineración de los cadáveres.

Gleiwitz.— El lugarteniente Wilshijk natural del batallón Hindenburg, y que se encontraba luchando con los facciosos españoles, ha encontrado la muerte en el sotano de un hipódromo.

SE PROHIBE DAR DETALLES DE LOS MUERTOS EN ESPAÑA

Berlín, 1.— El diario "Waude-cker", ha publicado diversas noticias en las que se detalla la llegada de cadáveres de numerosos soldados germanos que habían encontrado la muerte luchando en España.

Con este motivo, el Ministerio de Propaganda ha prohibido terminantemente se publique en la prensa esta clase de noticias.

A UN MEDICO SE LE NIEGA EL DERECHO DE ASISTIR A SU HIJO

Berlín, 1.— El ministerio de la guerra ha rechazado la petición hecha por un médico alemán, el cual pedía le fuese entregado su hijo, herido en España, habiéndole sido denegado la petición.

EL SEÑOR

Don Enrique Enciso López

falleció en el día de ayer, a los 90 años de edad

Sus hijos Enriqueta, Dolores, Trina, Enrique, José y Nicolás; hermanos y demás familia,

PARTICIPAN a sus amistades tan sensible pérdida, y les ruegan asistan a la conducción de su cadáver que se verificará esta tarde a la una, desde la casa mortuoria, calle de los Cámaras número 8, al sitio de costumbre.

Habla el Gobernador

"Hay que acatar una disciplina y una autoridad de gobierno"

En la visita que hicieron los periodistas en la mañana de ayer, al despacho del Gobernador civil, éste nos hizo las declaraciones siguientes:

—En sábado en la tarde, recibí la visita de una representación de la Federación Local de Sindicatos Unicos, cuyos componentes me expusieron las quejas por las medidas que ha tenido que adoptar este Gobierno, y que ellos creen que van contra determinadas organizaciones.

Yo insisto una vez más en que para las organizaciones responsables son todos mis respetos e incluso mi apoyo en lo que tengan de actividad legal; y que cuantas medidas de rigor se vienen aplicando por mi orden van encaminadas a impedir los atropellos y abusos de gentes irresponsables.

Todas las organizaciones, cualquiera que sea su significación y tendencia, dentro de la República, hallarán en este Gobierno las asistencias necesarias para su normal desenvolvimiento, debiendo tener en cuenta estas organizaciones que no necesitan ni de los procedimientos de fuerza para imponerse ni de las violencias individuales, que van contra el propio prestigio de la ideología.

Los casos que hubiese de exceso o de incorrección por parte de quien sea, no tienen más que denunciármelo, e inmediatamente se rán reparados.

Aquí vamos a que todo el mundo

guarde el respeto y la consideración debida, sin más tolerancia para quien no sepa adecuarse a estas normas ciudadanas.

Esta representación Local de Sindicatos Unicos que me ha visitado con gran corrección y sentido de responsabilidad, que yo agradezco en nombre del Gobierno, hizo patente su adhesión a los Poderes republicanos, ofreciéndose para colaborar en todo cuanto de ellos dependa.

El ejemplo de estos camaradas quiero ofrecerlo, por tanto, a quienes siguen por ahí olvidándose de que hay que acatar una disciplina y una autoridad de Gobierno, que son, en fin de cuentas, las que forjarán el triunfo de nuestra causa.

Se está acentuando en firme la persecución de la "quinta columna", habiendo ingresado en la cárcel bastantes elementos emboscados, a muchos de los cuales se les han ocupado documentos de gran interés.

Como estas diligencias no están aún terminadas, y no discreto adelantar impresiones, dentro de unos días será posible que les pueda decir a ustedes detalles de importancia, demostrativos de cómo "trabajan" los enemigos de la República.

Preguntado acerca de la expedición de los carnets de trabajo, manifestó que a tal efecto tiene ya redactado un Bando en el cual se especificará lo dispuesto, con todo detalle.

para que sin excusa ni pretexto se pasen por la Delegación provincial, secretaria de organización para comunicarle un asunto de gran importancia para todos.

La presente tiene por objeto comunicarle a todos los comunistas que pertenecen a la fracción de metalúrgicos, para que juntamente con la Delegación sindical del provincial, que celebrarán una reunión en el local del partido, hoy 2, a las tres de la tarde, para tratar de asuntos de interés para el partido con relación a la situación que atravesamos.

La fracción comunista de maestros, en reunión celebrada el día de ayer, ha acordado remitir una nota al Inspector Jefe de Primera Enseñanza en la cual se pide sean inspeccionadas las escuelas de la provincia, con el fin de que los maestros que han abandonado las mismas sean sancionados.

En dicha nota se hace constar este hecho, pues el secretariado de la fracción comunista ha podido comprobarlo en algunos pueblos.

LETRAS DE LUTO

En plena juventud, arrebatado por traidora y rápida dolencia, ha rendido su tributo a la vida, el infatigable luchador Ramón Flores Carrillo, fallecido ayer en el inmediato pueblo de Rágol.

En su puesto de lucha adquirió la traidora dolencia que le ha llevado al sepulcro, ya que desde el primer momento supo ocupar el lugar que le correspondía en los históricos días que vivimos.

Sólo amistades tenía el camarada Ramón Flores, dado a su carácter y dotes de bondad, en las que su muerte ha de causar hondo pesar.

El cadáver fué trasladado anoche a nuestra capital y expuesto en el salón de actos de la Federación Local de Sindicatos, donde fué velado por un considerable número de compañeros.

Esta tarde, a las dos, se verificará la conducción del cadáver del camarada Flores a su última morada, y por medio de la presente invitamos a las agrupaciones obreras y demás que quieran asistir a tan triste acto.

A los familiares, enviamos la sincera expresión de nuestro profundo pesar, ante la pérdida del excelente camarada y mejor amigo.

Los evadidos de Málaga

En nuestras posiciones de Trévez, se ha presentado hoy el teniente coronel de Carabineros Ortiz de Zárate, con cien hombres.

Mencionado teniente coronel marchó al frente de Málaga, sorprendiéndole la entrada en dicha capital de las tropas mercenarias, y después de 20 días de constante caminar ha llegado hoy en perfecto estado a nuestras posiciones.

Se inaugura el servicio telefónico en Doña María

Los pueblos viven atentos en la retaguardia. No descuidan la guarda y mejoramiento de aquellas ventajosas urbanas que reclama la vida actual cuando se quiera vivir en plenitud de ciudadanía al margen de toda suerte de presiones caciquiles. Se atiende a la vanguardia que lucha en las trincheras y se atiende a la vida ciudadana de la retaguardia para aminorar la actuación de mañana.

Así, ayer el pueblo de Doña María vió cómo quedaba establecido el servicio telefónico que le pone al habla con el mundo.

El alcalde inauguró la nueva línea conversando con el Gobernador civil, y terminando su saludo cordial y emocionado con un vigoroso viva a la República, y el camarada Morón felicitó al pueblo por conducto de su Alcalde y le alentó a continuar la obra emprendida en beneficio del vecindario.

Región asturiana

LA LUCHA EN OVIEDO

Gijón, 2, 1 madrugada.— No pasa un día siquiera, en que nuestras fuerzas no continúen avanzando en los distintos sectores de Oviedo.

En Puerta Nueva, se consiguió entrar en las Escuelas Blancas, conquistando por completo el Barrio de San Lorenzo.

En San Lázaro y Buenavista, se conquistó el Grupo Altamira, donde los facciosos habían puesto una férrea resistencia.

Nuestras tropas perdieron en este magnífico avance a un hombre llamado Pepón Devillano, persona que se había destacado muchísimo en la lucha en Oviedo, y que había infiltrado a todos un valor y entusiasmo inigualables.

En la tarde de ayer, un carro de asalto se dedicó a colocar metralleta en unas posiciones ocultas y cercanas a unos nidos de ametralladoras enemigas.

Por la noche, un grupo de 30 valientes mineros, salieron de sus posiciones llevando enorme cantidad de bombas y dinamita, y arrasándose por el terreno, consiguió acercarse, sin ser vistos a las cercanías de las ametralladoras de los facciosos.

Una vez allí, y con un valor y sangre fría temerarios, se lanzaron hacia las posiciones facciosas, destruyendo por completo el nido.

Fuó un cuarto de hora de incertidumbre en nuestras posiciones,

hasta que se lanzó la señal convenida del ataque.

Los treinta bravos mineros que habían realizado la brillante y heroica acción, tomaron seguidamente los fusiles y entraron en la casa enemiga con la bayoneta calada.

De resultas de esta lucha, dentro del edificio hubo cuatro muertos, diez prisioneros y un grupo grande huyó a la desbandada.

En las líneas enemigas hubo una cantidad enorme de muertos. Los nuestros persiguieron al enemigo, consiguiendo llegar hasta el final de la calle del Arzobispo Guisasaola.

Los facciosos se limitaron a fortificar la salida de la calle.

El final de Oviedo se acerca a paso agigantado. En breve, y quizás en la semana actual, la capital habrá quedado completamente libre de facciosos.

Las tropas leales actúan con la homogeneidad y trabazón de un Ejército Regular.

Las fuerzas leales que actúan en el sector de la fábrica de la Vega, han dedicado el día a rectificar las posiciones de aquel sector.

Ha quedado consolidada nuestra Posición del Tribunal Tutelar, En Olivares continúa la recogida del enemigo.

En Olivares continúa la recogida de las bajas ocasionadas a los facciosos en el combate del sábado, cuando intentaron atacar nuestras posiciones de Pando.— Febus.

PARTES OFICIALES DE GUERRA

Madrid, 1, 10 noche.— El parte oficial de Guerra, radiado a las nueve y media de la noche, decía así:

Frente del Centro.— La jornada ha transcurrido tranquila; para nuestras tropas en todos los frentes.

La noche última, se llevó a cabo un audaz golpe de mano por nuestros milicianos, causando al enemigo numerosas bajas y volando con una contramina una salida que intentaban efectuar los facciosos del subsector del Parque del Oeste.

En nuestras líneas continúan presentándose evadidos.

En los demás sectores, sin novedad.

Valencia, 2, 1 madrugada.— A causa del mal tiempo, nuestras fuerzas aéreas, tampoco ha podido actuar en el día de hoy.— Febus.

CONVOCATORIAS Y AVISOS SINDICALES

SINDICATO LA DEFENSA DEL PESCADOR

Sección de Torre del Mar (Málaga)

Por la presente se cita a los compañeros Antonio Hierro Valdeiglesias y a Juan Enrique Ruiz López, presidente y Contador del Comité Administrativo del Saladero de Torre del Mar, y a Rafael Aguilar Bueno, Vicesecretario del Sindicato de dicho pueblo, para la reunión que ha de celebrar esta Directiva el miércoles día 3, a las 2 de la tarde.— El Secretario, Francisco Gaitán.

Se desea saber el paradero de Diego Serrano Fernández y de José Navarta Portillo, presidente y tesorero del Sindicato de Pescadores de la Torre del Mar. Se le ruega a dichos camaradas donde quiera que se encuentren que se presenten a la mayor brevedad en Almería, en la Secretaría del Comité Provincial de Pescadores pues hace falta su presencia para asuntos que hay que solventar.— El Secretario, Francisco Gaitán.

AUTOBUSES DE ALMERIA U. H. P.

Por la presente se pone en cono-

cimiento de los camaradas luchadores que pertenecen a la Columna Internacional, que bastará con presentar al cobrador su carnet de identidad que le acredite como tal, para darle con ello derecho a "PASE DE LIBRE CIRCULACION en todas las líneas y autobuses de esta entidad.

Almería 28 de febrero de 1937.— Por el Comité, Manuel Prieto.

FEDERACION LOCAL DE GRUPOS ANARQUISTAS

Por la presente se convoca a todos los compañeros pertenecientes a esta organización específica, tanto de la localidad, como los venidos de Málaga, a la reunión que celebraremos en nuestro local social, sito en el taller colectivo, Puerta de Purchena, el miércoles, a las seis de la tarde.

Se encarece a todos los compañeros asistan a esta reunión, ya que los que dejen de hacerlo sin causa justificada, se considerarán baja en nuestra organización, ya que los momentos que vivimos son de máxima responsabilidad. Por la Federación Local, El Secretario.

Milicias Populares antifascistas de Málaga

BATALLON GRANADA-LOJA, NUMERO 17

AVISO

Por el presente se hace saber para que se proceda a su detención donde sea habido, de Mariano Jaime Martín, como de unos 50 a 52 años de edad, alto, color claro, apodado Cañadas, natural de Loja, que se encontraba alojado en el refugio del local de Artes y Oficios de esta plaza, el cual se apoderó de una mula mojina y un mulo castaño, con más de la talla, propiedad del Batallón Granada-Loja, número 17 rogándose a quien pueda saber su paradero, de cuenta a este Batallón en el Cuartel de Ametralladoras, número 17, de Almería.

GACETILLAS

PERDIDA

se ruega a la persona que haya encontrado un carnet sindical a nombre de Santiago Fernández Fernández, militante de la C. N. T., lo entregue en esta Administración.

INFORMACION LOCAL

ALCALDIA

El alcalde accidental, camarada Santisteban Rueda, manifestó ayer a los periodistas lo que sigue:

—Mañana se empezará a pagar a los funcionarios de este Ayuntamiento los meses de enero y febrero, no habiéndolo hecho antes por no estar ultimadas las nóminas.

DELEGACION DE ABASTOS

El camarada Granados Salvador nos manifestó, que por infringir las tarifas puestas en los artículos, se habían impuesto multas a los comerciantes siguientes:

Rogelio Alex, José Martínez Becerra y Antonio Martínez Utrera. Es de esperar —agregó— que ello sirva de corrección a los demás comerciantes de la ciudad, y no tenga lugar esta Delegación de proceder de igual forma.

NATALICIO

Ha dado a luz, con entera felicidad Josefa Monllor Muñoz, pañera del asentador de la plaza Rafael Miras Ruano, una preciosa y robusta niña, a quien se le pondrá por nombre Gloria. Enviamos a tan venturosos pa-

dres nuestra más sincera enhorabuena.

Partido Comunista de España

Por la presente se convoca a todos los militantes del Radio Oeste, para que con urgencia pasen durante cuatro días a contar de la publicación de este aviso, por su local, sito en la calle del General Luque, de once a doce y de cuatro a seis de la tarde, donde se les informará de asuntos que les interesan.

Camarada, a cumplir con el deber que nos exige la causal!

Por la presente se convoca a todos los maestros que constituyen la fracción comunista, para que asistan a la reunión que ha de celebrarse el día 3, a las tres de la tarde, en el local del Partido, juntamente con la delegación sindical del Comité Provincial.

Por la presente se cita a todos los militantes comunistas de Málaga, que se encuentren en esta,